



“菏泽保险”微信公众号

新华保险:

# “卓越优选”守护幸福晚年

新华保险作为银保监会第一批专属商业养老保险试点公司之一,积极践行国有控股保险企业应有的使命担当,始终坚守“情为民所系,利为民所谋”的思想理念,将“卓越优选专属商业养老保险”纳入个人养老金产品范畴,以定制化的养老方案满足民众养老金储备需求。

卓越优选秉承“普惠让利、创新设计、稳健经营、配套服务”的思路,让参保者获益,为社会健康老龄化赋能。

卓越优选很好地体现了保险产品的保障性和科学性。这是一款交费灵活、领取灵活的专属商业养老保险。

设立“积累期+领取期”两个阶段,可自由分配不同风险的投资组合比例,专注资金长期积累。

“卓越优选”是为响应国家多层次、多支柱养老保险体系建设而推出的个人养老保险产品。该产品初始费用低,在推广期内投保终身特享初始费用为零;向个人养老金账户缴纳的金额可享受税收优惠政策,在该账户每年最高交费12000元额度内,当年最多节税5400元。

“卓越优选”由世界500强专业管理团队进行运作,提供稳健回报型和积极进取型两种投资组合,均采用“保

证+浮动”收益模式,稳健回报型保证利率为年利率2.5%,积极进取型保证利率为年利率1%。投保人投保时可自主分配投资组合比例,且每个保单年度可免费进行一次投资组合转换,满足不同风险偏好需求。

“卓越优选”保险期间分为积累期和领取期两个阶段。积累期可选择期交(年交/月交)和不定期交,低门槛投入,交费灵活;领取期可选择固定期限领取(10年/15年/20年),也可选择终身领取,领取多样,满足不同养老需求。

通讯员 邵丹

华夏保险菏泽中支:

## 为客户提供便捷高效保险服务

本报讯(通讯员 李海建)2022年11月11日,华夏保险智能双录系统正式上线,为提高客户服务水平,华夏保险菏泽中支近日以视频会议形式对各县区工作人员开展智能双录培训。

智能双录是继“远程双录”升级后,对系统进一步的升级和科技创新。在双录期间,可以根据不同客户的需要,实现被保险

人、投保人、销售人员在异地的四类不同场景的双录功能,解决投、被保险人不在一起无法双录的问题。智能双录的便捷服务无须客户和销售人员手持身份证录制,无须客户展示单证,首录和补录都无须纸质材料辅助,单证直接在双录期间屏幕显示,由投保人仔细阅读后,点击确认,使得影像更清晰、操作更便捷、双录效率更高,增加了客户

满意体验感和获得感。华夏保险始终秉承“科技赋能”的技术理念助推业务发展,同时严守合规底线,有效落地监管要求,规范保险销售人员的销售过程可回溯、可还原,为客户提供更加便捷、高效的保险服务,满足客户对保险服务水平不断提升的需求,使人民群众获得保险服务更加充实、更有保障、更可持续。

中国人寿菏泽分公司:

## 打造“普法宣传直播间”

本报讯(通讯员 侯东玉)为进一步提高公司广大干部员工的法制观念,营造学法用法的浓厚法治文化氛围,中国人寿菏泽分公司于近日通过网络直播的形式开展普法宣传活动。

本次普法宣传通过网络直播的形式举办,特邀中国人寿菏泽分公司法律顾问张永

亮律师主讲。为取得较好的普法宣传效果,中国人寿菏泽分公司做了大量的宣传发动工作。市公司前期下发通知进行预热,各营业单位纪检员和风控联系人深入职场进行广泛发动,动员内外勤人员及时进入直播间观看。市公司精心准备了抽奖礼品并在直播过程中安排两轮抽奖,这极

大地激发了大家观看直播的积极性,直播取得了理想的宣传效果。

今后,菏泽分公司将继续推进网络普法直播活动,打造“普法宣传直播间”,以更接地气的方式传递法治力量,在全市系统营造办事依法、遇事找法、解决问题靠法的浓厚法治氛围。

新华保险菏泽中支:

## 关爱环卫工人 真情暖寒冬

本报讯(通讯员 邵丹)入冬以来,气温持续下降,环卫工人顶着寒风早出晚归,坚守在环卫工作第一线,为营造干净、整洁、靓丽的城市形象作出了突出贡献。近日,新华保险菏泽中支开展“关爱环卫工,真情暖寒冬”爱心慰问活动,为环卫工人送去雨伞、防护手套等暖冬物资。

环卫工人每天辛勤劳动,美化城市环境,在平凡的岗位上做着不平凡的工作。因为长期在户外风吹

日晒,导致他们的双手干燥、开裂,有的长了冻疮,志愿者们将一双双防护手套送给他们,并告诉他们冬季护手小方法,叮嘱他们保护好双手。

今后,新华保险菏泽中支将持续深入基层和一线,开展公益活动,传播社会正能量。在做好本职工作的同时,积极承担社会责任,致力于社会公益,积极打造“关爱环卫工人”志愿服务品牌,开展各类志愿服务活动,展现金融担当。

## 太平人寿菏泽中支: 快速理赔获客户认可

本报讯(通讯员 陈森)李女士是一位个体工商户,具有较强的保险意识。几年前,经朋友推荐她在太平人寿菏泽中心支公司购买了两款保险产品。

2022年底,李女士因身体不适到医院检查,病理提示为慢性宫颈炎伴高级别鳞状上皮内病变,李女士随即前往山东大学齐鲁医院治疗。经过十几天治疗

后,李女士康复出院。出院后,李女士携带相关资料来到太平人寿菏泽中支申请理赔。仅用1天时间,太平人寿共计赔付客户101324.8元。

收到理赔款后,李女士激动地说,“这笔理赔款真的是雪中送炭,当初买保险只是机缘巧合,没想到现在真的帮助了自己。”

## 马嘉祺个人单曲上线

日前,时代少年团组合队长马嘉祺上线个人单曲《偷》。这是“歌手”马嘉祺的首支单曲,单曲邀请了作词人魏楠、大凯、王璠作词,音乐人杨格、钟婉芸作曲,马嘉祺也参与了词曲创作。河南开封籍音乐制作人宋扬担任

编曲人,他曾合作过薛之谦、汪苏泷等艺人。

据悉,单曲上线这天是马嘉祺的生日,他在社交平台表示,“我想更多地去尝试各种风格,并对结果充满期待。”

通讯员 张知林